

ANALIZĂ RESEARCHMOZ

# Piața globală a construcțiilor de autostrăzi, străzi și poduri, în creștere puternică

● Până în 2022, aceasta va atinge 2.191,5 miliarde de dolari, față de 1.464,6 miliarde dolari în 2017

Piața mondială a construcțiilor de autostrăzi, străzi și poduri va crește semnificativ în anii care vin, datorită sporirii investițiilor, inițiativelor guvernamentale și expansiunii economice în țările în curs de dezvoltare și în cele dezvoltate, conform unei analize ResearchMoz.

Aceasta arată că expansiunea piețelor emergente, ratele scăzute ale dobânzilor, urbanizarea rapidă, creșterea populației, îmbunătățirea tehnologiei și expansiunea din industria construcțiilor determină cererea de construcții de autostrăzi,

străzi și poduri.

Piața construcțiilor de autostrăzi, străzi și poduri a atins o valoare de aproape 1.464,6 miliarde dolari în 2017 și se așteaptă să consemneze o rată anuală de expansiune agregată (CAGR) de 8,4%, la aproape 2.191,5 miliarde dolari până în 2022.

Piața de profil este destul de concentrată, cu câțiva jucători mari care o domină: China Railway Group Ltd, China Railway Construction Corporation Limited, Grupo ACS, VINCI etc., conform ResearchMoz.

Drumurile și autostrăzile au repre-

zentat cea mai mare parte a pieței mai sus menționate, în 2017, potrivit analizei, care subliniază că cea mai mare creștere se preconizează să vină, pe viitor, de la construcțiile de poduri. Factorii majori ai acestei evoluții au inclus creșterea economică, a investițiilor și cererii de conectivitate sporită din partea țărilor din întreaga lume.

Asia Pacific este cea mai mare piață pentru construcțiile de autostrăzi, străzi și poduri, conform analizei, care adaugă că regiunea este urmată de America de Nord și Orientul

Mijlociu. În perspectivă, se așteaptă ca Europa de Est să aibă cea mai rapidă creștere pe piața autostrăzilor, a străzilor și podurilor, urmată de Africa, mai scrie analiza citată.

China este cea mai mare piață din punct de vedere al valorii investițiilor în construcțiile de autostrăzi, străzi și poduri, iar Rusia și India sunt prognozate să aibă cea mai rapidă creștere în materie, conchide analiza.

